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Důvěřujte tomu, v jehož jménu jste posláni, a buďte přesvědčeni, že On požehná vaší poslušnosti
a na dílo vaší služby vylije nejhojnější milosti…

EVANGELIUM LIVE: Jan 6, 52 - 59
Jako mne poslal živý Otec a já žiji z Otce, tak i ten, kdo jí mne, bude žít ze mne.

„Jako mne poslal živý Otec a já žiji z Otce, tak i ten, kdo jí mne, bude žít ze mne.“ Tohle přece právě
zažívám! Cítím se poslaná a … živá. Ono to může znít jako klišé, ale v poslední době mám         
i v každodennosti pocit výjimečnosti.
Možná to je tím, že jsem se před dvěma měsíci vdala. A dochází mi, že ta nervozita z otázky, jestli je to
tak správně a co když přijdou ve vztahu těžkosti, se vytrácí s každou další vypranou pračkou prádla        
. 

Společná modlitba
oblátské rodiny, v níž se setkávají
a propojují všichni její členové.
Každou 3. neděli v měsíci.
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a mizí mezi společnými nákupy. Všední maličkosti,
které skrze toho druhého dostávají pocit
výjimečnosti. Kdo ví, možná ho měly vždycky. Možná
jsem ho jen ve snaze být dospělá někde ztratila. 
A někdy to tak mám i s eucharistií, beru ji jako
samozřejmost každé mše. Bílá oplatka, přítomný
Ježíš, vždyť to už tu bylo tolikrát. Někdy se přistihnu,
že se ptám jako Židé. Jak může někdo dát jíst své
tělo? A odpověď je jen jedna a je tak krásná,        
že najednou dává smysl všemu ostatnímu. LÁSKA.
Ale není to taková ta láska, která je napsaná na
pouťovém perníkovém srdci cukrovou polevou.
Tahle láska dává život, tahle láska totiž je životem!
Tenhle život proudí i ve mně a díky tomu můžu
objevovat radost třeba v cestě do práce, když si mohu
číst, nebo v usmíření po malicherné hádce. Tam
všude jsem totiž poslaná. Do každodennosti. A nežiji
sama ze sebe, ale žiji z Lásky!



Jan 6, 52 - 59

Ježíš řekl zástupům: „Já jsem ten chléb živý, který sestoupil z nebe.
Kdo bude jíst tento chléb, bude žít navěky a chléb, který já dám, je
mé tělo, obětované za život světa.“ Židé se mezi sebou přeli a říkali:
„Jak nám tento člověk může dát jíst svoje tělo?“ Ježíš jim řekl:
„Amen, amen, pravím vám: Když nebudete jíst tělo Syna člověka     
a pít jeho krev, nebudete mít v sobě život. Kdo jí mé tělo a pije mou
krev, má život věčný, a já ho vzkřísím v poslední den. Vždyť mé tělo
je skutečný pokrm a má krev je skutečný nápoj. Kdo jí mé tělo        
a pije mou krev, zůstává ve mně a já v něm. Jako mne poslal živý
Otec a já žiji z Otce, tak i ten, kdo jí mne, bude žít ze mne. To je
ten chléb, který sestoupil z nebe; ne takový, jaký jedli otcové,         
a umřeli. Kdo jí tento chléb, bude žít navěky.“


